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На № ... від

На Ваш запит від 23.01.2017 р № 23-01/06 (вхідн.№ 17/83-01-05 від 23.01.2017р.) 
надаємо наступну інформацію.

Відповідно до Закону України «Про доступ до публічної інформації» публічна 
інформація - це відображена та задокументована будь-якими засобами та на будь-яких 
носіях інформація, що була отримана або створена в процесі виконання суб'єктами 
владних повноважень своїх обов'язків, передбачених чинним законодавством, або яка 
знаходиться у володінні суб'єктів владних повноважень, інших розпорядників публічної 
інформації, визначених цим Законом.

Відповідно до ст. 13 цього Закону Харківський національний економічний 
університет ім. С. Кузнеця (далі -  Університет) є розпорядником публічної інформації 
щодо використання бюджетних коштів та публічної інформації, пов'язаної з виконанням 
покладених на нього обов’язків згідно із законом або договором, включаючи надання 
освітніх та інших послуг, які надаються Університетом відповідно до законодавства 
України.

Університет є неофіційним координатором в Україні щодо ряду міжнародних 
проектів, оскільки, ні відповідно до законодавства України ні відповідно до міжнародних 
договорів не має офіційного статусу координатора або суб’єкта владних чи розпорядчих 
повноважень щодо таких проектів. Відповідно, Університет не володіє інформацією щодо 
фінансових надходжень, отриманих вищими навчальними закладами України або іншими 
юридичними особами, і зокрема Сумським державним університетом, впродовж 2015- 
2016років у якості бенефіціарів чи реципієнтів у вигляді грошових коштів з реалізації 
міжнародних проектів чи/та міжнародної технічної допомоги яка, можливо, надходила від 
Європейських партнерів. За таких обставин, Університет не є розпорядником запитуваної 
вами інформації.

Крім того, повідомляємо, що Університетом не здійснювались видатки за 
проектом, про який йдеться в надісланому вами запиті та кошти будь-яким юридичним 
особам не перераховувалися.
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